

<b>Dati tecnici</b> (technical data / données techniques / technische Daten)		<b>MEC 1000</b>	<b>MEC 1600</b>	<b>MEC 2000</b>	<b>MEC 3000</b>	<b>MEC 4000</b>	<b>MEC 5000</b>	<b>MEC 6500</b>	<b>MEC 8000</b>
<b>Portata max</b> (max rate of flow / débit maximum / max Förderleistung)	[l / min]	1260	1980	2750	3600	4350	6150	7000	8100
<b>Regime di lavoro max MEC/M</b> (max rpm / tours maximum / max Drehzahl)	[rpm]	600	600	600	600	600	600	600	600
<b>Regime di lavoro max MEC/P-D-H-G</b> (max rpm / tours maximum / max Drehzahl)	[rpm]	1400	1400	1400	1400	1400	1400	1400	1400
<b>Pressione max assoluta (relativa)</b> (max working pressure / pression max d'utilisation / max Betriebsdruck)	[bar]	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)	2.5 (1.5)
<b>Vuoto max</b> (max vacuum / vide maximum / max Vakuum)	[bar]	-0.89	-0.89	-0.91	-0.92	-0.94	-0.94	-0.94	-0.94
<b>Ass. potenza a pressione max MEC/M</b> (power absorption max pressure / ab- sorption puissance pour pression max / Leistungsbedarf bei max Druck)	[kW]	4	5	10	14	16	21	24	27
<b>Ass. potenza a pressione max MEC/P</b> (power absorption max pressure / ab- sorption puissance pour pression max / Leistungsbedarf bei max Druck)	[kW]	2.5	4.5	7	10	12	15	19	22
<b>Ass. potenza a pressione max MEC/D-H-G</b> (power absorption max pressure / ab- sorption puissance pour pression max / Leistungsbedarf bei max Druck)	[kW]	-	-	7	10	12	15	19	22
<b>Ass. potenza a vuoto max MEC/M</b> (power absorption per max vacuum / absorption puissance pour vide maximum / Leistungsbedarf bei max Vakuum)	[kW]	3.5	4.5	5.5	7	9	11	12.5	16
<b>Ass. potenza a vuoto max MEC/P</b> (power absorption per max vacuum / absorption puissance pour vide maximum / Leistungsbedarf bei max Vakuum)	[kW]	2.2	3.7	4.9	6	8.1	10	12	15
<b>Ass. potenza a vuoto max MEC/D-H-G</b> (power absorption per max vacuum / absorption puissance pour vide maximum / Leistungsbedarf bei max Vakuum)	[kW]	-	-	4.9	6	8.1	10	12	15
<b>Peso netto MEC/M</b> (net weight / poids net / netto-Gewicht)	[kg]	40	48	75	87	100	130	148	160
<b>Peso netto MEC/P</b> (net weight / poids net / netto-Gewicht)	[kg]	34	42	65	77	90	121	139	151
<b>Peso netto MEC/D</b> (net weight / poids net / netto-Gewicht)	[kg]	-	-	65	77	90	122	140	152
<b>Peso netto MEC/H</b> (net weight / poids net / netto-Gewicht)	[kg]	-	-	69	80	93	123	141	153
<b>Peso netto MEC/G</b> (net weight / poids net / netto-Gewicht)	[kg]	-	-	67	79	92	122	140	152